



Воспитанники нашего сада снова посетили Темрюкский историко-археологический музей. Сотрудниками было проведена экскурсия на тему «Зачем летают в космос». Занятие прошло с показом презентации о первом искусственном спутнике Земли под названием «ПС 1», расшифровывается как «Простейший Спутник 1», о полете животных в космос, собак Белки и Стрелки, а также просмотра мультфильма о животных в космосе. Дети узнали, о легендарном полете 12 апреля 1961 года Юрия Гагарина, затем посмотрели фильм о запуске ракеты «Восток 1» с великим космонавтом. Экскурсовод рассказал воспитанникам о первой женщине космонавте Валентине Терешковой. После занятия все сфотографировались с тематическими экспонатами по космонавтике. Задавали экскурсоводу очень много вопросов по теме и вообще не собирались отпустить экскурсовода. Экскурсовод после занятия еще долго отвечал на вопросы любознательной детворы.

